

Javaslat a Salgótarjáni Rendezvény- és Médiaközpont Nonprofit Kft. gazdasági igazgatója jutalmazására

Tisztelt Gazdasági Bizottság!

A Salgótarjáni Rendezvény- és Médiaközpont Nonprofit Kft. (továbbiakban: REMEK Kft.) javadalmazási szabályzata szerint a vezető tisztségviselő a vezető helyettes részére adott időszakban végzett eredményes munkája elismeréseként jutalmat állapíthat meg. A vezető helyettes adott időszakban végzett munkájának értékelése, a jutalom megállapítása és a kifizetésről szóló döntés meghozatala a Felügyelő Bizottság és a Közgyűlés Gazdasági Bizottsága előzetes véleményének kikérésével a vezető tisztségviselő hatásköre. A jutalom éves mértéke nem haladhatja meg a vezető helyettes havi személyi alapbérének háromszorosát.

Az önkormányzati tulajdonú Salgótarjáni Rendezvény- és Médiaközpont Nonprofit Kft. javadalmazási szabályzata szerint az Mt. 208. §-ának hatálya alá eső vezető állású munkavállalónak a vezető helyettes **Balláné Nagy Katalin gazdasági igazgató** minősül. A vezető helyetttel szemben a munkáltatói jogokat a vezető tisztségviselő gyakorolja.

Salgótarján Megyei Jogú Város Polgármestere levelében arra kért, hogy értékeljem a társaság vezető helyettesének 2018-as évben végzett tevékenységét. A megadott határidőre az értékelést megküldtem.

A gazdasági igazgató 2018. szeptember-október-november-december hónapjában feladatait magas színvonalon végezte el. Naprakész szakmai tudással rendelkezik, folyamatosan figyelemmel kíséri és kíséri a területére vonatkozó jogszabályi változásokat, rendszeresen szakmai továbbképzéseken vesz részt. A társaság indulásakor meghatározta a gazdasági-pénzügyi csoport munkarendjét, és ennek megfelelően folyamatosan ellenőrzi a számviteli, pénzügyi feladatokat.

Elkészítette a társaság működéséhez szükséges pénzügyi-számviteli szabályzatokat, munkájával, a pénzügyi tevékenység folyamatos ellenőrzésével hozzájárult a társaság likviditásának megőrzéséhez. Ennek köszönhetően az előre nem tervezett karbantartásokat is el tudtuk végezni a zavartalan működés érdekében úgy, hogy minden kötelezettségünknek határidőben eleget tettünk, a megigényelt 25 millió forintos folyószámla hitelkeret felhasználására nem volt szükség.

A REMEK Kft. gazdasági igazgatója elkészítette a társaság 2018 utolsó négy hónapjára vonatkozó üzleti tervét, javaslatokat tett takarékosági intézkedésekre, az ügyvezető igazgatóval együttműködve elkészítette a 2018-as évre vonatkozó beszámolót, közreműködött a 2019-es évre vonatkozó működési stratégia és üzleti terv kidolgozásában és összeállításában.

Összességében megállapítható, hogy a gazdasági igazgató a társaság eredményes működésének érdekében, a tulajdonos önkormányzat és az ügyvezető igazgató elvárásainak megfelelően végezte a munkáját.

A fentiekre való tekintettel javaslom Balláné Nagy Katalin gazdasági igazgató részre 1 havi személyi alapbérének megfelelő összegű jutalom kifizetését.

Tisztelt Bizottság!

Kérem az előterjesztés megtárgyalását és az alábbi határozati javaslat elfogadását.

Határozati javaslat

Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlésének Gazdasági Bizottsága a Salgótarjáni Rendezvény- és Médiaközpont Nonprofit Kft. vezető helyettese, Balláné Nagy Katalin gazdasági igazgató részére a cég javadalmazási szabályzata alapján a gazdasági igazgató 2018. évi teljesítményére tekintettel 1 havi személyi alapbérének megfelelő összegű jutalom kifizetését javasolja.

A Bizottság felkéri az ügyvezető igazgatót, hogy a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Balogh Katalin ügyvezető igazgató

Salgótarján, 2019. április 10.

Balogh Katalin
ügyvezető igazgató

Salgótarjáni Rendezvény-
és Médiaközpont Nonprofit Kft.
3100 Salgótarján, Fő tér 5.
Adószám: 26502760-2-12


Javaslat

gazdasági igazgató 2018. évi munkájának jutalmára

A Felügyelő Bizottság a 2019. április 10-i ülésén megtárgyalta és értékelte a Salgótarjáni Rendezvény- és Médiaközpont Nonprofit Kft. gazdasági igazgatójának 2018. évi feladat végrehajtását.

A Felügyelő Bizottság megállapította, hogy a Kft. gazdasági igazgatója a feladatait maximálisan teljesítette, ezért 1 havi alapbérének megfelelő jutalom kifizetését javasolja.

Salgótarján, 2019. április 10.


.....
Dr. Rozgonyi József
Felügyelő Bizottság elnöke